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PROGRAMUL DE MARKET MAKER AL EMITENTULUI SE DEZVOLTĂ LA BURSA DE VALORI 

BUCUREȘTI: BRK FINANCIAL GROUP DEVINE MARKET MAKER PENTRU ACȚIUNILE MEDLIFE 

 

• Monica Ivan, Director General BRK Financial Group: BRK Financial Group continuă 

direcția de afaceri inițiată anul trecut prin oferirea de servicii de market making 

emitentilor listați și ne face o deosebită onoare să anunțăm parteneriatul cu MedLife SA, 

primul emitent din componența indicelui BET care încheie un contract de Market Making  

cu un intermediar. Proiectul este unul ambițios și sperăm că lichiditatea acțiunilor 

MedLife se va îmbunătăți semnificativ.  

• Mihai Marcu, Președinte & CEO MedLife: MedLife este o companie care s-a concentrat 

mereu în zona de performanță, independent de contextul social sau politic. Am fost prima 

companie medicală din România care s-a listat la Bursă, iar în scurt timp am fost incluși 

în indicele BET, ca urmare a standardelor calitative și cantitative îndeplinite. Ne dorim, în 

continuare, să performăm și, pentru că lichiditatea reprezintă un indicator extrem de 

important pentru atragerea fondurilor de investiții, ne-am decis să implementăm și noi 

acest program de Market Making.  

• Adrian Tănase, CEO BVB: Ne bucurăm să vedem că două entități active în piața de capital 

românească colaborează pentru susținerea lichidității și creșterea gradului de 

reprezentativitate în rândul investitorilor. Astfel de parteneriate reprezintă rezultatul 

unora dintre măsurile concrete pe care le-am luat la nivelul BVB pentru creștererea 

lichidității pieței după ce anul trecut am stabilit cadrul general de derulare al programului 

de Market Making al Emitentului. Ne-am dori ca aceste exemple să fie replicate și de alți 

emitenți, care au la dispoziție cadrul care creează premisele de îmbunătățire a lichidității.  
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SSIF BRK Financial Group SA (BRK), unul dintre cei mai activi brokeri pe segmentul de produse structurate 
tranzacționate la Bursa de Valori București (BVB), a devenit începând cu data de 10 februarie, Market Maker al 
Emitentului MedLife (M), primul funizor de servicii private de sănătate listat pe bursa românescă.  

„BRK Financial Group continuă direcția de afaceri inițiată anul trecut prin oferirea de servicii de market making emitentilor 
listați și ne face o deosebită onoare să anunțăm parteneriatul cu MedLife SA, primul emitent din componența indicelui 
BET care încheie un contract de Market Making  cu un intermediar. Proiectul este unul ambițios și sperăm că lichiditatea 
acțiunilor MedLife se va îmbunătăți semnificativ. BRK urmează să mențină cotații ferme de market maker la un spread 
de maxim 1%, în valoare de peste 50.000 de euro pentru emitentul MedLife SA,” a declarat Monica Ivan, Director General 
BRK Financial Group.  

„MedLife este o companie care s-a concentrat mereu în zona de performanță, independent de contextul social sau 
politic. Am fost prima companie medicală din România care s-a listat la Bursă, iar în scurt timp am fost incluși în 
indicele BET, ca urmare a standardelor calitative și cantitative îndeplinite. Ne dorim, în continuare, să performăm și, 
pentru că lichiditatea reprezintă un indicator extrem de important pentru atragerea fondurilor de investiții, ne-am decis 
să implementăm și noi acest program de Market Making. Dincolo de scăderea volatilității și creșterea performanței 
acțiunii, credem că introducerea acestui nou program ne va ajuta să ne consolidăm și mai mult poziția pe care o avem 
în acest moment și, implicit, să devenim un emitent și mai atractiv pentru fondurile de investiții,” a declarat Mihai 
Marcu, Președinte și CEO MedLife.  

Bursa de Valori București (BVB) a stabilit anul trecut cadrul general care permite implementarea conceptului de Market 
Maker al Emitentului (MME). În esență, MME este participantul la sistemul de tranzacționare al BVB care și-a asumat 
rolul de a susține lichiditatea unui instrument financiar, în baza unui contract încheiat cu emitentul instrumentelor 
financiare respective, precum și cu BVB.  

„Ne bucurăm să vedem că două entități active în piața de capital românească colaborează pentru susținerea lichidității 
și creșterea gradului de reprezentativitate în rândul investitorilor. Astfel de parteneriate reprezintă rezultatul unora dintre 
măsurile concrete pe care le-am luat la nivelul BVB pentru creștererea lichidității pieței după ce anul trecut am stabilit 
cadrul general de derulare al programului de Market Making al Emitentului. Ne-am dori ca aceste exemple să fie replicate 
și de alți emitenți, care au la dispoziție cadrul care creează premisele de îmbunătățire a lichidității,” a declarat Adrian 
Tănase, CEO al Bursei de Valori București.  
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Parametrii specifici aplicabili activității de MME efectuată de BRK Financial Group pentru acțiunile emise de MedLife 
sunt disponibili aici: http://www.bvb.ro/info/RO_Paramentrii_MM_M_BRK_wbo.doc.pdf.  

Mai multe informații cu privire la cadrul general aplicabil programului de MME pot fi consultate aici:  

http://www.bvb.ro/info/Programul%20privind%20Market%20Maker-ul%20Emitentului.pdf.  

 

***  

Despre BRK Financial Group 

BRK Financial Group a fost înființată ca societate pe acțiuni în data de 26 octombrie 1994, fiind una dintre cele mai mari companii de brokeraj 
din România. Cu o  experiență vastă pe piața de capital, este totodată prima și, până în prezent, singura societate de servicii de investiții 
financiare listată la Bursa de Valori București, categoria premium (simbol: BRK). Activitatea de bază a BRK Financial Group este structurată 
pe două direcții de afaceri, respectiv segmentul de intermediere și segmentul de tranzacționare. Pe segmentul de tranzacționare, societatea 
operează tranzacțiile pe contul propriu, operațiuni de market-making și operațiuni cu produse structurate, iar pe segmentul de intermediere, 
societatea operează tranzacțiile clienților, respectiv operațiunile corporate. Managementul consideră ca fiind importante proiectele de viitor, în 
tripla calitate a BRK: de firmă de investiții, de intermediar și de emitent. Cu o echipă ce deține un nivel de competență și experientă ridicat la 
toate nivelurile corporative, compania are toate motivele să perceapă cu încredere viitorul. 

 

Despre MedLife 

MedLife este cel mai mare furnizor de servicii private de sănătate din România. Compania operează cea mai extinsă reţea de cl inici, una din 
marile reţele de laboratoare medicale, spitale generale şi specializate şi are cea mai mare baza de clienţi pentru Pachete de Prevenţie în 
Sănătate din ţară. Este, de asemenea, din punct de vedere al vânzărilor, una dintre marile companii private de sănătate din Europa Centrală și 
de Est. 

Acțiunile emise de MedLife SA sunt admise la tranzacționare pe piața reglementată la vedere administrată de Bursa de Valori București, 
Categoria Premium, având simbolul de tranzacționare ″M″. 

Grupul MedLife are un istoric de succes în ceea ce privește atât creșterea organică, cât și creșterea prin achiziții. Începând cu 2009 a deschis 
sau a achiziționat peste 130 de unități medicale. Echipa sa puternică si experimentată de management a fost capabilă să creeze si să gestioneze 
aceste oportunități de creștere, dobândind cunoștințe și experiență valoroase, care să îi permită găsirea celei mai bune căi pentru continuarea 

cu succes a extinderii. 
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